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DOBRÝ ŽIVOT SA ZAČÍNA DOBROU ŠKOLOU.

Základná škola
Štúrova 142/A, Malacky

sa predstavuje 2017



V najnovšej, najkrajšej a najmodernejšej škole
v Malackách i širokom okolí fungujeme už trinásty rok. 

Šiesty rok už vzdelávame a vychovávame podľa upraveného  
školského vzdelávacieho programu zameraného najmä na rozvoj 

schopností nadaných detí v oblasti cudzích jazykov (anglický a nemecký 
jazyk) a loptových hier (futbal, basketbal, hádzaná, volejbal a vybíjaná).

Pri výchove a vzdelávaní vyznávame filozofiu, ktorú charakterizujú nasledovné princípy:

Poctivou  a obetavou prácou sa snažíme presviedčať o  kvalite výchovno – vzdelávacieho procesu v  škole, dôraz  
kladieme  na  prístup k  žiakom i  rodičom,  na vytváranie podmienok pre záujmovú činnosť  žiakov, zapojením sa 
do rôznych súťaží umožňujeme talentovaným deťom prezentovať sa mimo školy, vytvárame pre žiakov neohrozené 
prostredie v ktorom môžu uplatniť svoje nadanie a zažiť pocit úspechu.
Žiaci našej školy každoročne získavajú obrovské množstvo úspechov v rôznych súťažiach od okresných a krajských kôl až po súťaže 
celoslovenské a medzinárodné. 

Vo vyučovaní zavádzame progresívnejšie vyučovacie postupy, založené i na využívaní najnovších informačných
a komunikačných technológií. 

➊  V škole máme 19 moderne zariadených kmeňových tried, všetky sú vybavené 
notebookmi, dataprojektormi, všetky triedy II. stupňa majú pevné pripojenie optického 
internetu pre 8 počítačov.
➋  Využívame i 4 odborné učebne - chemické, prírodopisné a fyzikálne laboratórium, 
počítačovú učebňu - všetky vybavené dataprojektormi a notebookom, na škole v učebniach 
máme i štyri interaktívne tabule.
➌  Výnimočné je i rýchle optické pripojenie na internet, v celej škole je wi-fi pripojenie.

Mimoriadny dôraz kladieme na výučbu cudzích jazykov, umožňujeme žiakom získať jazykové zručnosti z dvoch 
cudzích jazykov.

     Rozšírené vyučovanie cudzích jazykov máme vo všetkých triedach už od 1. ročníka. Od 3. ročníka sa vždy zo všetkých tried 
ročníka deti nadané na cudzí jazyk zlúčia do jazykovej triedy a týždenne majú postupne až štyri hodiny anglického jazyka. Od sied-
mej triedy im potom pribudnú ešte ďalšie dve hodiny nemeckého jazyka.
        
Prostredníctvom telesnej a športovej  výchovy sa snažíme priviesť žiakov k zdravému spôsobu života a k získaniu  
potreby pravidelne športovať.

     Rozšírené vyučovanie telesnej a športovej výchovy máme vo všetkých triedach už od 1. ročníka.
Od 3. ročníka sa vždy zo všetkých  tried ročníka deti talentované na loptové hry zlúčia do športovej triedy a v rámci hodín športovej 



prípravy sa venujú futbalu, basketbalu, hádzanej, volejbalu a vybíjanej.  
Spolu s Tv majú do týždňa až štyri vyučovacie hodiny aktívneho pohybu. 
Pri tom využívame veľkú telocvičňu, multifunkčné ihrisko s umelou trávou, 
asfaltové ihrisko na loptové hry, ihrisko s umelou trávou na volejbal a vy-
bíjanú.

  V súlade s inovovaným ŠVP sa snažíme zmeniť spôsob vyučovania 
z tradičného odovzdávania vedomostí viac na osvojenie si metód 
vyhľadávania, spracovania a aplikácie informácií žiakmi.
Učíme žiakov kreatívne myslieť, efektívne sa učiť a  využívať infor-
mácie prostredníctvom aktívnej tvorivej činnosti, rozvíjať ich  tvorivé 
schopnosti a myslenie, schopnosť riešiť problémy, formulovať
a vyjadrovať svoje myšlienky, komunikovať a pracovať v tíme.  
Pri zavádzaní týchto trendov umožňujeme a všemožne sa snažíme podporiť 
neustále vzdelávanie a zdokonaľovanie pedagogického majstrovstva učiteľov. 

Kladieme rovnaký dôraz na výchovu aj  na vzdelanie. Filozofiu 
výchovy zakladáme na humanizme, rozvoji osobnosti a jej 
kreativite, formujeme ušľachtilé hodnoty, ako sú láska, úcta, 
rešpekt, rovnosť, tolerancia, dôvera, čestnosť, vzájomná pomoc

a spolupráca. V škole máme i školského špeciálneho pedagóga.

Naša škola je v Malackách počtom detí najmenšia, 
architektonicky je riešená veľmi netradične a zároveň tak, 

aby sa deti mohli stretávať a komunikovať i mimo triedy. 
Všetky triedy I. stupňa sú umiestnené na 1. podlaží, 
triedy II. stupňa sa nachádzajú na 2. podlaží. 
Priestory školy sú priestranné, presvetlené (sklenená 
strecha), chodby sú široké, na prízemí sa nachádza  

obrovské átrium s jedálňou a odpočinkovou zónou, ktoré 
je využívané i  na spoločenské udalosti ako  plesy, svadby

a pod.
Zborovňa učiteľov je presklená, takže deti vidia učiteľov (a učitelia 

deti) i cez prestávky.

Neustále pre deti vytvárame estetické, čisté a zdraviu prospešné prostredie.

Všetky triedy majú keramické tabule, čím je zabezpečená bezprašnosť.
K čistote školy prispieva i to, že šatne sú hneď pri vstupe do školy. Deti sa ráno prezujú do 
papúč a vyzujú sa z nich až pri odchode. 
Škola má nad štandardné hygienické vybavenie – tekuté mydlá, papierové utierky 

v triedach i v jedálni sú samozrejmosťou. Veľké parkovisko
a autobusová zastávka pre spojenie s centrom mesta 

ráno i poobede je priamo pri  vstupe do školy.

Ponúkame deťom i atraktívnu mimoškolskú činnosť.
Organizujeme pre deti 5-dňový lyžiarsky kurz, plavecké kurzy v ŠH Malina i 5-dňový 
plavecký kurz v Štúrove, letný tábor, školu v prírode, vianočný jarmok, návštevy 
divadelných predstavení a koncertov, rôzne exkurzie a výlety.

Vypĺňame deťom program i v popoludňajších hodinách, máme množstvo záujmových 
útvarov so zameraním na loptové hry (futbal, basketbal, minibasketbal, hádzaná, 
minihádzaná, vybíjaná), umeleckú  výchovu (výtvarné krúžky, tvorivé dielne, šikovné
 ruky), mediálnu výchovu (novinársky), ľudové tance, literatúru (klub mladého čitateľa, hravé čítanie, práca s literárnym textom), 
zábavnú matematiku, biologicko-chemické praktiká, cvičenia z matematiky a slovenského jazyka pre deviatakov.  
Pravidelne organizujeme školskú akadémiu s odmeňovaním najúspešnejších žiakov.
 Prevádzka školského klubu detí je už od 6.00 až do 18.00 h, najdlhšie v Malackách. Deťom sa venuje 5 

kvalifikovaných vychovávateliek, z ktorých dve majú vyštudovanú i špeciálnu pedagogiku. 
V klube organizujeme množstvo rôznorodých akcií, 

pri ktorých sa deti nielen zabavia, ale rozvíjajú si 
kreativitu a rôzne zručnosti. 

Nadštandardne spolu s vys-
vedčením dostávajú každoročne 
všetci žiaci  i plnofarebnú školskú 

ročenku, ktorá zachytáva to 
najzaujímavejšie, čo sa  počas celého 

školského roka v škole udialo.
 



V školskom roku 2017/2018 plánujeme opäť otvoriť jednu z tried 
prvého ročníka s prvkami vysoko efektívneho učenia  (VEU)

Model VEU reaguje na požiadavky súčasného i budúceho vzdelávania. Učiteľ využíva inovačné stratégie 
na vytváranie prostredia pre efektívne učenie. Deti získavajú vedomosti v súlade s rozvojom ich osobnosti. 
V procese učenia sú zvýraznené sociálne, demokratické a všeľudské hodnoty.

Vysoko efektívne učenie VEU prináša do tried zmeny v troch oblastiach: rozvoj osnov, sociálna klíma, 
vyučovacie stratégie.

 Základné prvky modelu, tzv. 
mozgovosúhlasné zložky učebného 

prostredia zahŕňajú všetky moderné 
princípy efektívneho

vyučovania.

Trieda
s prvkami 

VEU

• Organizácia vyučovania prebieha v rôznych 

    formách (učebné bloky, hodiny, tematické 

    dni, týždne a pod.).

  Učenie:
• V procese učenia sú zvýraznené sociálne, 

demokratické, všeľudské hodnoty. 

     • Učenie je zmysluplné, prepojené so skutočným životom. 

    • Výchovno-vzdelávací proces poskytuje príležitosti pre možnosť výberu úloh, činností, aktivít

   vzhľadom na modality učenia. 

• V triede je vytvorená pokojná a priateľská atmosféra. 

• Zámerne sa rozvíja tvorivosť detí a ich sebaúcta. 

  • Cielene sú rozvíjané sociálne a osobné kompetencie. 

     • Dodržiavajú sa triedne pravidlá a dohody.  

         • Uplatňuje sa spolupráca a kooperatívne učenie. 

              • Poskytuje sa osobná a vyvážená spätná väzba.

                     Pri hodnotení sa zdôrazňuje dosahovanie

                               osobného pokroku. 

Deti 
• Sú tvorivé, otvorené, kultivované

komunikujú, prejavujú kritické myslenie aj
v kontakte s dospelými, vedia zaujať stanovisko.  

• Dokážu spolupracovať pre spoločný cieľ. 
• Strach z neúspechu a zlyhania je výrazne nižší

ako v tradičných triedach.
Prostredie 

• Obsahuje predmety z reálneho sveta, makety a ďalšie 
podnety k učeniu, téme, ktorá sa práve v triede vyučuje. 

Spolupráca s rodičmi
• Pravidelne sa uskutočňujú oslavy učenia s rodičmi.

VEU

Rozvoj osnov

Efektívne
stratégie učenia

Pozitívna
sociálna klíma



ZŠ Štúrova Malacky
pozýva rodičov budúcoročných prvákov na 

„DNI OTVORENÝCH DVERÍ“
 Z dôvodu bližšieho oboznámenia sa s priestormi a činnosťou najnovšej a najmoder-

nejšej školy v okrese Malacky  ponúka ZŠ Štúrova 142/A, Malacky pre rodičov budúco-
ročných prvákov tento rok „Dni otvorených dverí“.  

V prípade záujmu o prezretie školy bude vedenie školy od teraz až do zápisu   
k dispozícii počas celého dňa vrátane soboty a nedele. Stačí si na dole

uvedených kontaktných údajoch dohodnúť termín a radi rodičom i deťom
ukážeme a vysvetlíme všetko, čo ich bude o škole zaujímať.

Zápis detí narodených od 1.9.2010 do 31.8.2011 prebehne na našej
škole v átriu na prízemí budovy v dňoch 21.4.2017 (piatok)

od 14,00 h do 18,00 h a 22.4.2017 (sobota) od 9,00 h. do 12,00 h.

Kontakt na informácie o škole:
                     

Škola: tel.: 034/772 2468, 0918 382 611,  fax:  034/773 1291,  mail: zssturma@pobox.sk
www.zssturovamalacky.edupage.org

Riaditeľ: Mgr.Dušan Šuster, tel.: 0905 738794     
       Zást. riaditeľa: Mgr.Ján Mordavský, tel.: 0903 419 499

              Mgr. Adriana Spustová, tel.:0907 795 773


